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Ανακοίνωση – Ρυθμιζόμενη πληροφορία 

 
 

Η ΔΕΗ ολοκλήρωσε την εξαγορά των Δραστηριοτήτων της Enel στη Ρουμανία  
 
Η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε. («ΔΕΗ») ανακοινώνει ότι ολοκλήρωσε 
την εξαγορά του συνόλου των συμμετοχών που κατέχονται από την Enel και τις 
θυγατρικές αυτής στη Ρουμανία μετά από την εκπλήρωση ορισμένων 
προϋποθέσεων (conditions precedent), συνήθων σε τέτοιου είδους συναλλαγές, 
που είχαν τεθεί στην σχετική συμφωνία πώλησης, που υπογράφηκε στις 9 
Μαρτίου 2023. Σύμφωνα με την προαναφερθείσα συμφωνία, η ΔΕΗ κατέβαλε 
αντίτιμο € 1.240 εκατ. περίπου, που ισοδυναμεί με συνολική αξία επιχείρησης 
ύψους € 1.900 εκατ. περίπου (για το 100%).  
 
Η Εξαγορά αποτελεί ορόσημο για τη στρατηγική ανάπτυξης της Δ.Ε.Η., με την 
απόκτηση ενός σημαντικού χαρτοφυλακίου ανανεώσιμων πηγών ενέργειας 
(τόσο έργων σε λειτουργία όσο και έργων σε διαδικασία ωρίμανσης), και 
δραστηριοτήτων διανομής και εμπορίας που κατέχουν ηγετική θέση στην αγορά. 
Η Εξαγορά αποτελεί επίσης την πρώτη σημαντική επέκταση της ΔΕΗ στο 
εξωτερικό. 
 
Η Citigroup Global Markets Europe AG, η Goldman Sachs Bank Europe SE, η HSBC 
Continental Europe, η AXIA Ventures Group και η Euroxx Securities SA ενήργησαν 
ως χρηματοοικονομικοί σύμβουλοι και η Milbank LLP ως νομικός σύμβουλος της 
ΔΕΗ στο πλαίσιο της Εξαγοράς. 
 
Μετά και την ολοκλήρωση  της απόκτησης των δραστηριοτήτων της Enel  στην 
Ρουμανία, η ΔΕΗ θα ανακοινώσει τα οικονομικά αποτελέσματα για το εννεάμηνο 
2023 στις 9.11.2023 μετά τη λήξη της συνεδρίασης του Χρηματιστηρίου Αθηνών 
αντί για τις 2.11.2023, και προγραμματίζει την πραγματοποίηση Capital Markets 
Day στις 23.1.2024 στο Λονδίνο προκειμένου να παρουσιάσει το 
επικαιροποιημένο Στρατηγικό της Σχέδιο.    
 
Η ΔΕΗ είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός και προμηθευτής ηλεκτρικής ενέργειας 
στην Ελλάδα εξυπηρετώντας περίπου 5,6 εκατομμύρια τελικούς καταναλωτές. 
Επιπλέον, η ΔΕΗ κατέχει το 51% των μετοχών του Διαχειριστή Ελληνικού Δικτύου 
Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε., που είναι ο αποκλειστικός κύριος και 
διαχειριστής του δικτύου διανομής ηλεκτρικής ενέργειας. Για περισσότερα από 
70 χρόνια, η ΔΕΗ παραμένει στο προσκήνιο της αγοράς ηλεκτρικής ενέργειας της 
Ελλάδας και αποτελεί ένα αναπόσπαστο κομμάτι της διαδικασίας εξηλεκτρισμού 
όλης της χώρας. Η ΔΕΗ είναι εισηγμένη εταιρεία και οι μετοχές της αποτελούν 
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αντικείμενο διαπραγμάτευσης στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών, 
με χρηματιστηριακή αξία ύψους € 3,5 δισ. περίπου στις 25.10.2023. 
 
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε: 
ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 
Διεύθυνση Επενδυτικών Σχέσεων, e-mail: ir@dei.gr   
Ιωάννης Στέφος, Διευθυντής Επενδυτικών Σχέσεων 
Τηλέφωνο: 210 529 2153 
e-mail: i. stefos@dei.gr 
 
Η ανακοίνωση είναι διαθέσιμη στον διαδικτυακό τόπο της ΔΕΗ Α.Ε (www.dei.gr) στην ενότητα 
“Επενδυτικές Σχέσεις”.  
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